
 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 17/9/2024 

Reunião Ordinária do dia 16 de setembro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, eventualmente, 

pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos, tendo este último, 

também secretariado os trabalhos. PRESENTES, ainda, os vereadores Allan 

Campelo da Silva, do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade e Marcel 

Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, do União Brasil (União); David Valente 

Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo 

Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Rosinaldo Ferreira da Silva e 

Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher 

Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel 

Amaral Vasconcelos, do Republicanos; François Vieira da Silva Matos, Jander de 

Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís 

Augusto Mitoso Júnior, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva Teixeira, 

do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, 

Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista 

Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do 

Democracia Cristã (DC); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e Lissandro Breval 

Santiago, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa 

Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA 

a ausência dos vereadores Raiff Matos Silva Vasconcelos, do PL e Isaac Tayah, do 

MDB, de acordo com os Memorandos n. 044/2024 – GVRM e n. 027/2024 – GVIT; 

Dione Carvalho dos Santos, do Agir; Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline 

Coelho Pinheiro, do União Brasil; Jaildo de Oliveira Silva, do PV; Rosivaldo Oliveira 

Cordovil, do PSDB; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos. Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta 

a reunião e convidou os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão 

ordinária do dia onze de setembro do ano em curso. Em seguida, o   Presidente 

cumprimentou a todos e passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

anunciando os inscritos. O primeiro orador, vereador Marcelo Serafim, exibiu vídeo 

com denúncia de desvio de merenda escolar em uma unidade municipal no bairro de 
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Petrópolis, informando que encaminharia a denúncia à Secretaria Municipal de 

Educação – Semed e cobraria providências e esclarecimentos da situação. O 

segundo orador, vereador William Alemão, pronunciou-se a respeito da falta de 

ordenamento de trânsito na rua Ferreira Pena, onde esteve presente no último final 

de semana, e pode constatar que até àquele momento não houve nenhuma 

providência para a organização da área, por parte da Secretaria Municipal de 

Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio Informal – Semacc. O parlamentar 

lamentou que o Centro Integrado de Comando e Controle – CICC realizasse 

fiscalização apenas nos comércios e não nos vendedores ambulantes, visando ao 

ordenamento local, que era obrigação do poder municipal. Finalizando, exigiu que a 

citada secretaria fosse ao local resolver a situação, para não prejudicar os 

investimentos que haviam sido realizados pelos comerciantes locais. O vereador João 

Carlos assumiu a presidência da Mesa. O terceiro orador, vereador Caio André, 

comunicou que esteve visitando uma comunidade, situada no cruzamento das ruas 

Jesus de Nazaré e Estrela de Davi, no bairro Colônia Terra Nova, e tomou 

conhecimento da situação de uma moradora, de noventa e dois anos, que estava 

enfrentando dificuldades para sair de casa, devido a um bueiro a céu aberto em frente 

à sua casa, que estava entupido e exalando forte odor de esgoto. Diante do fato, 

informou que protocolaria dois requerimentos solicitando à Prefeitura o 

desentupimento da rede de drenagem e a vedação do bueiro, para não oferecer 

maiores riscos aos pedestres e à família da idosa. Concluindo o seu discurso, pediu 

apoio a seus pares, para que o requerimento fosse aprovado, a fim de ajudar a família 

e a comunidade. O quarto orador, vereador Rodrigo Guedes, deu ciência a seus 

pares da realização de uma audiência pública, no dia corrente, às catorze horas, com 

a Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio Informal – 

Semacc para tratar sobre a Feira Itinerante Prefeito I, conhecida como feira da 

Aparecida, expressando a sua preocupação, pelo fato de que até àquele momento 

não houvesse a confirmação da presença dos representantes da citada secretaria, 

apelando à esta para que se fizesse presente, a fim de discutir as melhorias e ouvir 

os anseios do segmento. Após, ressaltou a cobrança dos profissionais da educação e 

a publicação de uma carta aberta do Movimento dos trabalhadores da 

Semed/Manaus, denunciando a precarização do Serviço de Assistência à Saúde dos 

Servidores Públicos do Município de Manaus – Manausmed, mesmo após o aumento 

de descontos em folha de pagamento. Prosseguindo, comentou sobre a denúncia em 

redes sociais do uso indevido dos recursos do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação – Fundeb, para aporte à saúde e pediu aos servidores públicos que 

fizessem um levantamento dos serviços que foram suspensos no plano, para que 

fosse apresentado na audiência pública que seria realizada na próxima semana. 

Encerrando sua fala, cobrou da Prefeitura a resolução dos problemas relatados, 

ressaltando que os servidores públicos mereciam respeito, visto que, precisavam do 

plano e não conseguiam ter acesso aos serviços de saúde aos quais tinham direito. A 

quinta oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, informou que recebeu uma denúncia 

de professores, a respeito da publicação em diário oficial da contratação de uma 
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empresa que fiscalizaria e avaliaria os profissionais da educação infantil, ressaltando 

que os professores estavam sendo pressionados para obter os resultados do Índice 

de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB; e questionou a necessidade da 

contratação de uma empresa, no final do ano letivo, com o objetivo em questão. A 

parlamentar pediu à Secretaria Municipal de Educação – Semed para que 

esclarecesse qual era a finalidade da ação, diante das necessidades prementes das 

creches, como a falta de merenda nas unidades; e destacou que o aporte financeiro 

poderia ser dado ao Manausmed, devido ao grande número de professores que se 

encontravam de licença médica ou em tratamento de saúde e não conseguiam ser 

atendidos, lamentando que mesmo com os descontos mensais nos contracheques, 

os servidores públicos tivessem que passar por essa situação. Por último, apelou aos 

órgãos de controle, para que averiguasse a questão e declarou que achava 

necessária a abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar as 

denúncias contra o Manausmed. O vereador Caio André reassumiu a presidência 

da Mesa. O sexto orador, vereador Lissandro Breval, exibiu imagens de obras que 

estavam acontecendo no bairro Colônia Santo Antônio, enfatizando que a comunidade 

sofria pela falta de infraestrutura há anos e foi contemplada justamente no período 

eleitoral. Após, exibiu outro vídeo, mostrando que a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura – Seminf ao realizar uma obra, quebrou uma tubulação e deixou os 

moradores da região várias horas desabastecidos de água, pedindo à Prefeitura para 

que tivesse respeito com a população e com o uso da máquina pública em período 

eleitoral. Prosseguindo, comunicou que a documentação para a abertura da Comissão 

Parlamentar de Inquérito – CPI da Terceirização estava completa e que protocolaria 

o requerimento para o início dos trabalhos, pois a população precisava de uma 

resposta contra as denúncias de pagamentos indevidos a pessoas ligadas ao prefeito 

David Almeida. O sétimo orador, vereador Eduardo Alfaia, lamentou a tentativa da 

oposição em denegrir a imagem do Prefeito, atribuindo à sua gestão todos os 

problemas da cidade. Em seguida, direcionou sua fala ao governador do Estado, 

Wilson Lima, e ao deputado Estadual, Roberto Cidade, candidato à Prefeitura apoiado 

pelo governo, afirmando que assistiu estarrecido a propaganda do último, na qual 

afirmou que resolveria o problema da segurança pública na cidade, quando esta era 

de responsabilidade e competência do Governo do Estado, que sabidamente não 

estava conseguindo gerir as necessidades das forças de segurança, visto que, os 

policias estavam precisando comprar itens de uso diário para o trabalho com recursos 

próprios, pedindo ao chefe do Executivo Estadual e ao presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado do Amazonas – Aleam que colocassem os policias que faziam 

sua segurança pessoal a serviço da população. O parlamentar sugeriu, em relação à 

promessa de construção de cerca de quinze Unidades de Pronto Atendimento – UPAs 

na cidade, que o Estado colocasse as estruturas hospitalares, como o Hospital 

Universitário 28 de Agosto e o Hospital e Pronto-Socorro Doutor Aristóteles Platão 

Bezerra de Araújo, para funcionar e atender dignamente a população, orientando que 

visitassem os demais hospitais, assumissem a responsabilidade na gerência do 

sistema de saúde e cumprissem com as promessas realizadas no decorrer dos 

mandatos. Pela Ordem, pediram preferências os seguintes vereadores: Gilmar 
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Nascimento, ao Requerimento n. 15.866/2024; Rodrigo Guedes, à Moção n. 

338/2024; William Alemão, ao Requerimento n. 15.792/2024; e Capitão Carpê, ao 

Requerimento n. 15.869/2024. O Presidente deu as boas-vindas ao mestre-sala e 

porta-bandeira da escola de samba Paraíso do Tuiuti e comitiva, que se encontravam 

no Plenário. Em Questão de Ordem, a vereadora Prof.ª Jacqueline pediu licença 

para comparecer ao velório da filha do senhor Lobato que morreu no dia anterior. O 

Presidente pediu que a questionante representasse a Casa e a Mesa Diretora e 

manifestasse condolências à família, em nome de todos. Ato contínuo, passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi lida, para conhecimento dos 

vereadores, a Mensagem n. 063/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 

deliberava pela aposição de Veto Total ao Projeto de Lei n. 415/2021, de autoria 

do vereador Fransuá, que "Institui o Apoio Comunitário ‘Adote uma Escola’, e dá 

outras providências". O supracitado Veto tomou o n. 022/2024 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação. Foi deliberado, tomou o n. 118/2024 e seguiu 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre a implantação de sinais que 

indiquem a presença de animais nas faixas de pedestres das vias com maiores 

movimentações de pets no Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

319/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, 

de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre institui a Semana 

Municipal da Maternidade Atípica, a ser realizada anualmente na terceira semana de 

maio, e dá outras providências do município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

290/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, 

de autoria do vereador Capitão Carpê, que “Estabelece princípios e diretrizes para a 

implementação e o uso da inteligência artificial no âmbito da Administração Pública 

Municipal Direta e Indireta”. Foi deliberado, tomou o n. 418/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Elan Alencar, Kennedy Marques e Ivo Neto, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Gilmar Nascimento que “Dispõe sobre a distribuição domiciliar de 

medicamentos para pacientes acamados, domiciliados, obesos, idosos e pessoas 

com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Manaus, e da outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 424/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 62/2024, que “Altera a Lei n. 601, de 02 de julho de 

2001, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n. 290/2022, de autoria do 

vereador Rosinaldo Bual, que “Institui a Semana Municipal de Conscientização 

sobre o Uso da Internet por Crianças e Adolescentes no Município de Manaus, e dá 

outras providências”, tendo sido subscrito pelo vereador Elan Alencar. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de 

Lei n. 041/2023, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos vereadores 

Elan Alencar, Prof. Samuel, Raiff Matos, Raulzinho, Wallace Oliveira e Yomara 

Lins, que “Dispõe sobre a instalação de placas informativas nas vias públicas do 
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município de Manaus onde se realizam as feiras livres”, tendo sido subscrito, ainda, 

pelos vereadores Kennedy Marques e Rodrigo Guedes. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência à Emenda 

01 ao Projeto de Lei n. 056/2023, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a 

disponibilização e utilização de pulseira com QR Code (código de resposta rápida) 

para identificação e segurança de idosos, pessoas com transtornos do espectro 

autista, com déficit de atenção, com hiperatividade (TDH), deficientes, portadores de 

patologias mentais, imunodeficiências e distúrbios hormonais e metabólicos, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Direitos da 

Criança, do Adolescente e do Idoso. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 122/2023, o vereador William 

Alemão. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 122/2023, de autoria do vereador William 

Alemão, subscrito pelos vereadores Éverton Assis, João Carlos, Marcel 

Alexandre, Márcio Tavares e Yomara Lins, que “Institui, no Calendário Oficial da 

Cidade de Manaus, o Dia Municipal do Chefe de Cozinha, a ser comemorado no dia 

13 de maio, e dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores 

Rosivaldo Cordovil, Caio André e Lissandro Breval. O supracitado projeto seguiu 

à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 190/2023, de 

autoria do vereador Roberto Sabino, que “Institui o Dia Municipal da Superação, a 

ser realizado no dia 18 de fevereiro, e dá outras providências”, tendo sido subscrito 

pelos vereadores Elan Alencar e Yomara Lins. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 250/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, que “Institui a Campanha sobre a Educação de Jovens e Adultos 

(EJA), e dá outras providências”, tendo sido subscrito pelo vereador Lissandro 

Breval. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foram concedidos 

os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Rodrigo Guedes e William 

Alemão, ao Projeto de Lei n. 444/2023, de autoria do vereador Lissandro Breval, 

que “Disciplina, no âmbito do município de Manaus, a área de preservação 

permanente a que alude a Lei Federal n. 12.651, de 25 de maio de 2012, em atenção 

ao disposto no Art. 4.º, § 10, da referida norma, e dá outras providências”. Discutiram 

o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação à Emenda 01 

ao Projeto de Lei n. 541/2023, os vereadores William Alemão, Elan Alencar, Allan 

Campelo, Raulzinho, Capitão Carpê, Wallace Oliveira e Gilmar Nascimento, tendo 

o primeiro declarado o voto contrário ao Projeto de Lei. Após, em encaminhamento 

de votação, o vereador Raulzinho encaminhou o voto contrário à matéria e o vereador 

Allan Campelo encaminhou o voto favorável à matéria. Após, foi aprovado, com seis 

votos contrários, o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação à Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 541/2023, de autoria do vereador Allan 

Campelo, que “Dispõe sobre o horário de funcionamento de estabelecimentos 

comerciais que funcionam com a compra de ferro-velho, sucatas, cabos de cobre, fios 
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de telefonia, internet, alumínio e congêneres no município de Manaus, e dá outra 

providencias”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação ao Projeto de Emenda à Loman n. 002/2022, de autoria da vereadora 

Yomara Lins, que “Acrescenta o § 5.º no artigo 323 da Lei Orgânica do Município de 

Manaus – Loman, que trata sobre a garantia de direitos da mulher com endometriose”, 

tendo sido subscrito pelos vereadores Caio André e Joelson Silva. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Saúde à Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 308/2023, de autoria da 

vereadora Glória Carratte, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, Prof.ª 

Jacqueline e Wallace Oliveira, que “Institui a obrigatoriedade de reserva de leitos 

nas maternidades para mães em situação de perda gestacional, e dá outras 

providências (Lei IAN)”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Éverton Assis. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n. 335/2024, de autoria do vereador Caio 

André, subscrito pelos vereadores Raiff Matos e Roberto Sabino, que “Altera a 

redação do Art. 1º., caput, da Lei n. 933/2006, que dispõe sobre a segurança dos 

caixas eletrônicos existentes no Município de Manaus, e estabelece outras 

providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu 

à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, com a subscrição, ainda, dos vereadores William 

Alemão e Capitão Carpê, o Projeto de Lei n. 337/2023, de autoria do vereador Ivo 

Neto, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, Wallace Oliveira e Yomara 

Lins, que “Institui a campanha municipal ‘Por uma Infância sem Racismo’, e dá outras 

providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, com a subscrição, ainda, dos vereadores William Alemão, Capitão Carpê, 

Lissandro Breval e Caio André, o Projeto de Lei n. 372/2023, de autoria do vereador 

João Carlos, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Institui a Campanha 

Municipal de Fomento ao Esporte e Lazer, e dá outras providências”. Foi deliberado, 

tomou o n. 169/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o 

Projeto de Lei, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Considera de Utilidade 

Pública a Associação dos Empresários do Vieiralves - AEV”. Foram deferidas as 

Indicações n. 352 a 354/2024; e aprovadas as Moções n. 336 a 337/2024. Discutiu 

a Moção n. 338/2024, o vereador Rodrigo Guedes. Após foi aprovada, com pedido 

de destaque e com a subscrição do vereador Caio André, a Moção n. 338/2024, de 

autoria do vereador Rodrigo Guedes, de “ Parabenização ao Senhor Raphael 

Rodrigues e à Senhora Dandara Ventapane, atuais mestre-sala e porta-bandeira do 

Grêmio Recreativo Escola de Samba Paraíso do Tuiuti, do Rio de Janeiro, pela 

dedicação e comprometimento em difundir a arte da dança, bailado e gingado do 

samba, nos cargos de Mestre e Sala e Porta-bandeira, por meio do Projeto Giro, 

Bailado e Riscado”. Diante do teor do Requerimento n. 15.866/2024, de autoria do 

vereador Gilmar Nascimento, o Presidente declarou que no entendimento da Mesa 

e da Diretoria Legislativa a referida propositura deveria ser apresentada em forma de 

2024.10000.10304.9.050076 (página 6)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 370E9C5400156112 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.050076 (página 14)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

indicação, mas o requerimento seria lido e colocado à apreciação dos vereadores, 

caso fosse aprovado seguiria a tramitação, do contrário, o autor poderia apresentar 

através de indicação. Discutiu o Requerimento n. 15.866/2024, o vereador Gilmar 

Nascimento. Diante da aprovação do autor, o Presidente informou que a proposição 

seria transformada em indicação e seria encaminhada à Prefeitura de Manaus. 

Discutiu o Requerimento n. 15.792/2024, o vereador William Alemão. Após, foi 

rejeitado, com dezessete votos contrários e treze votos favoráveis, o 

Requerimento n. 15.792/2024, de autoria do vereador William Alemão. Discutiram 

o Requerimento n. 15.770/2024, os vereadores Eduardo Alfaia e William Alemão, 

tendo o último solicitado a votação em painel e a reconstituição de quórum. O 

Presidente acatou os pedidos e justificou a ausência da vereadora Prof.ª Jacqueline 

no plenário, tendo informado, ainda, ao vereador Capitão Carpê que o Requerimento 

de n. 15.869/2024, mencionado por ele, já havia sido aprovado. Em Questão de 

Ordem, o vereador Wallace Oliveira consultou a Mesa sobre a quantidade regimental 

de pedidos de reconstituição de quórum numa sessão. O Presidente esclareceu que 

a questão suscitada estava omissa no Regimento Interno e cabia à Mesa a 

deliberação. Após, constatando o quórum de trinta e três vereadores presentes, o 

Presidente deu continuidade aos trabalhos. Após, foi rejeitado, com dezoito votos 

contrários e catorze favoráveis, o Requerimento n.15.770/2024, de autoria do 

vereador William Alemão. Foram aprovados os Requerimentos n. 8.825 e 

8.827/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiram o Requerimento 

n. 10.078/2024, os vereadores Capitão Carpê e William Alemão, tendo o último 

pedido a votação em painel e declarado o voto favorável à matéria. Após, foi rejeitado, 

com dezoito votos contrários e quatorze votos favoráveis, o Requerimento n. 

10.078/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foram aprovados, ainda, os 

Requerimentos n. 1.271/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê e n. 

15.793/2024, de autoria dos vereadores Caio André. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e vinte e cinco minutos. E, 

para que conste, eu, ............................................... (Jovana das Graças da Silva 

Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos 

termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 08/10/2024 10:16:12
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 30/09/2024 09:24:20
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 27/09/2024 15:00:13
JOVANA DAS GRACAS DA SILVA CORDEIRO - 607.484.352-04 - AGENTE ADMINISTRATIVO -  EM 27/09/2024 09:53:40
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 27/09/2024 08:12:57
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 26/09/2024 14:10:01
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 26/09/2024 13:44:50
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